



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 18/2025/GR, que nomeia JONATHAN DA SILVA MARCELINO, na vaga de código nº 904800 - publicada no DOU nº 18, segunda-feira, 27 de janeiro de 2025, s. 2, p. 27.

Onde se lê: "Art. 1º Nomear JONATHAN DA SILVA MARCELINO, na vaga de código nº 904800."

Leia-se: "Art. 1º Nomear JONATHAN DA SILVA MARCELINO, na vaga de código nº 904800, vaga reservada para pessoas pretas e pardas - PPP." (NR)

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 168, de 15 de Setembro de 2025.